

Атемар прирастает улицами с домами в коттеджном исполнении, строятся здесь и многоэтажные дома на средства дольщиков. Очередной дом возводит ООО «Антекс-СМК». В этой пятиэтажке пятьдесят одно- и двухкомнатных квартир. Например, однокомнатная стоит всего около миллиона рублей. Цена приемлемая даже с учетом того, что обои придется клеить самому хозяину на свой вкус. Строители оштукатурят, поставят окна и двери, остеклят балконы, проведут инженерные коммуникации, отделают подъезды.

Фирма зарекомендовала себя ответственным, честным партнером, пекущемся о своих дольщиках. До последнего времени желающих приобрести здесь квартиру было немного: люди опасались стать обманутыми дольщиками, каковых в столице нашей родины насчитывалось немало. Но в нашей республике этим схемам поставлен надежный заслон.

Тоже было, когда в Лямбуре эта организация строила пятиэтажный дом. Неохотно люди вкладывали свои средства в строительство, но затем, когда коробка дома была закончена, народ хлынул со своими деньгами потоком, но многие опоздали – квартиры ушли в руки наиболее расторопных дольщиков.

То же самое может получиться и в Атемаре: придут желающие уже «к шапочному разбору».

По словам прораба Юрия Алексеевича Федонина, дом планируется сдать в конце текущего года. Сейчас заканчиваются работы по кладке стен.

Особенность этого дома в том, что сначала был возведен железобетонный каркас, а потом осуществилась кладка стен из газобетонных блоков. Такой способ удешевляет строительство и делает конструкцию прочнее. К преимуществам этой стройки можно отнести и шатровую крышу. От плоских крыш, которые несут с собой множество проблем, ООО «Антекс-СМК» отказалось.

К выбору комплектующих фирма тоже подходит с особой серьезностью. Например, блоки из газобетона везут из Пензы, поскольку качество их отвечает требованиям современного многоэтажного строительства.

- В этом доме 16 молодых семей и четверо детей-сирот должны справиться новоселье, - говорит директор ООО «Антекс-СМК» Владимир Николаевич Демин, - остальные тридцать квартир отойдут другим дольщикам. Для того, чтоб строительство шло в запланированные сроки, компания вложила 25 миллионов рублей собственных средств. На снимке: строители завершают кладку стен.

Н. ДЮЖЕВ.